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YBaxaemnbiy AHfpen! Hanuune KpoBU B MO4e (reMaTypusi) U CIiepMe - 3TO OUeHb CEPbEe3HBIN
CHMIITOM, BCTpeYaeTCs MPHU JIOKaIU3alKy MaTOJIOTMYeCKOTo Ipoliecca udo B oYKe, 160 B
MOYETOYHHKE, 100 B MOUEBOM IIy3hIpe, IIPEeACTAaTeIbHON Kejie3e, CEMEeHHBIX My3bIphbKax, Tu00 B
ypetpe. Hanboee yacTeIMU MpUYMHAMY TeMaTyPUH SIBIISIIOTCS: OIIYXO0JIb, KaMeHb, TPaBMa ITOYKH,
OTIyXO0JIb MOYEBOT'0 MY3LIPs, IIPEACTAaTeIbHON KeJIe3kbl U T. . BaM Haflo CPOYHO 00PaTUTHCS K YPOJIOTY
110 MECTY XKUTEeJIbCTBa IJIs1 00C/ieloBaHUS U JieUeHus: OOIIMI aHaIlu3 MOYH, CEKPeT IpocTaThl, Y3U
(moyek, MO4YEBOTO Iy3HIPS C OIpefe/ieHueM KOJIMUYeCcTBa OCTaTOUHOW MOYM, IPefCcTaTeIbHOM
JKeJe3kl), IpU He0OXOOUMOCTH - IMCTOCKOMUS (MHCTPYMEHTAJIbHEIN OCMOTP BHYTPEHHEN
IIOBEPXHOCTH MOYEBOTO IMy3BIPsi), SKCKPETOPHAs yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOAUTCS KOHTPACTHBIM
IIpernapar, IOTOM JeJIaeTCs Cepusi PeHTTeHOBCKUX CHUMKOB). B mo6oM ciiydae, He OTKIIafbIBAaTe 3Ty
npo6eMy, a CPOYHO 0O6PATUTECH K YPOJIOTY.



